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Рекомендации первого Маастрихского консенсуса «тестировать и эндоскопировать» требовали большего количества эндоскопических исследований, которые на практике не приводили к улучшению симптоматики и повышению качества жизни пациентов. Низкий уровень выявления H. pylori в биоптате при помощи как культурального так и морфологического методов обусловлен фрагментарностью распределения H. pylori в слизистой оболочке желудка. Выявление H. pylori такими методами затруднено при атрофии слизистой оболочки желудка, желудочной метаплазии, приеме антибиотиков (ввиду другой инфекции) или ингибиторов протонного насоса.

Второй Маастрихсткий консенсус утвердил концепцию «тестировать и лечить»: при наличии клинических симптомов лечить хеликобактериоз без эндоскопии после положительного результата неинвазивного теста. В соответствии с рекомендациями третьего Маастрихтского консенсуса, для диагностики H.pylori также предпочтительны неинвазивные методы: серологический, дыхательный, определение антигена в кале. Ингибиторы протонного насоса могут быть причиной ложноотрицательных результатов этих методов, за исключением серологических.

Медицинская технология «Диагностика и лечение заболеваний желудочно-кишечного тракта, ассоциированных с инфекцией Helicobacter pylori», зарегистрированная Минздравсоцразвития, сочетает достоверный быстрый метод диагностики и выбор адекватного варианта антихеликобактерной терапии для конкретного пациента.

Для первичной диагностики и контроля эрадикации, в технологии используется ИФА тест-система ИммуноКомб, позволяющая достоверно определять титр IgG антител к H. pylori в сыворотке плазме или цельной крови.

Примененные в тест-системы ИммуноКомб оригинальная модификация твердофазного анализа и усовершенствованная технология сорбции обеспечивают необходимую для оценки степени инвазии и контроля эрадикации H. pylori точность определения концентрации антител к H. pylori.

Тест-система ИммуноКомб содержит все необходимые для проведения анализа реагенты и контроли и не требует дополнительного оборудования. Антигены H.pylori нанесены на зубцы специального гребня, а не на дно лунок микропланшета (для каждого образца используется один из 12 зубцов гребня). Все реагенты, необходимые для проведения анализа, индивидуально упакованы в ячейках проявочной ванны (6 рядов по 12 ячеек в каждом). Количество реагентов в каждой ячейке точно отмерено для постановки одного анализа.

Сохранность тест-систем при транспортировании и хранении подтверждается внутренним контролем, предусмотренным на каждом зубце гребня. Для работы тест-системы не требуется дополнительного оборудования. Это позволяет применять новую медицинскую технологию в лечебно-профилактических учреждениях как стационарного так и амбулаторно-поликлинического типа, включая выездные кабинеты.

